



平成 18 年 11 月 21 日

各 位

会社名 株式会社アイケイコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 加藤義博
(コード番号 3377 東証第二部)
問合せ先 経営管理室・人財管理室・経営企画室
管掌取締役 松本博幸
(TEL 03-6803-8855)

(訂正)平成 18 年 8 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 18 年 10 月 13 日に公表しました「平成 18 年 8 月期 決算短信(連結)」の一部に訂正がございますので、以下のとおりお知らせいたします。

訂正内容 (訂正内容は_____を付して表示しております。)

1. 34 ページ「(1)仕入実績」

【訂正前】

事業の種類別 セグメントの名称	前期 (自平成 16 年 9 月 1 日 至平成 17 年 8 月 31 日)		当期 (自平成 17 年 9 月 1 日 至平成 18 年 8 月 31 日)	
	金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)	構成比(%)
中古オートバイ買取販売事業	6,433,209	100.0	8,140,059	<u>99.4</u>
オートバイ駐車場事業			<u>50,352</u>	<u>0.6</u>
合計	6,433,209	100.0	<u>8,190,412</u>	100.0

【訂正後】

事業の種類別 セグメントの名称	前期 (自平成 16 年 9 月 1 日 至平成 17 年 8 月 31 日)		当期 (自平成 17 年 9 月 1 日 至平成 18 年 8 月 31 日)	
	金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)	構成比(%)
中古オートバイ買取販売事業	6,433,209	100.0	8,140,059	<u>99.1</u>
オートバイ駐車場事業			<u>77,712</u>	<u>0.9</u>
合計	6,433,209	100.0	<u>8,217,772</u>	100.0

以 上